

**Информационная справка**  
**по повышению доли учащихся, включенных в работу ДОО**  
**(РДШ/РДДМ, волонтерское движение, ЮИД, Юнармия)**

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 октября 2015 года № 536 в целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения, содействия формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей создана Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников» (далее – РДШ). От имени Российской Федерации учредителем РДШ выступило Федеральное агентство по делам молодёжи. В целях реализации Указа Президента РФ В.В.Путина от 29 декабря 2015 года "О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации "Российское движение школьников" наша школа прошла регистрацию на официальном сайте РДШ и стала участницей общественно-государственной детско-юношеской организации -Российского Движения Школьников, куратором движения является советник директора по воспитательной работе Басова Ю.П. С 2023 года РДШ присоединилось к новому Российскому движению детей и молодежи (РДДМ). Данная организация объединяет в себе уже существующие детские движения в школе, приводит к единообразию программы воспитания.

Динамика охвата численности активистов РДШ(РДДМ)		
Детские объединения	2021-2022	2022-2023
	180	229

Всего обучающихся в школе- 275

ИТОГО занято в Детских объединениях 83 % от общего числа обучающихся

Из таблицы видно, что доля учащихся, включенных в работу ДОО увеличилась и составляет 83% от всех учащихся в школе.

В рамках реализации 4-х направлений РДШ/РДДМ (Личностное развитие, Гражданская активность, Информационно-медийное и Военно-патриотическое направления) наша школа провела различные мероприятия, для развития профессиональных навыков и мотивации к учебе у учеников.

Военно-патриотическое направление.

В школе реализуется программа внеурочной деятельности «Юные инспектора движения» для 4-7 классов. Создание отряда ЮИД помогает решать проблемы с профилактикой детского дорожно – транспортного травматизма. Представители отряда ЮИД проводят профилактические беседы с учащими начальных классов, организовывают школьные этапы .Соревнования «Безопасное колесо», конкурсов «Дорога и мы», «Дети за безопасность дорожного движения».

Основными направлениями работы отряда ЮИД являются:

проведение массово-разъяснительной работы по пропаганде Правил дорожного движения в школе; участие в смотрах, конкурсах и соревнованиях отрядов ЮИД;

взаимодействие с учащимися начальной и средней школы. За всё время деятельности отряда, в учебном учреждении не было случаев серьёзных нарушений ПДД обучающимися школы.

В школе уделяется большое внимание и ребятам старшего возраста.

Наши дети приняли участие в профильных событиях: соревнования по пулевой стрельбе из пневматических винтовок среди молодежи посвященных «Дню памяти воинов – интернационалистов», встреча с интересными людьми и Героями России, муниципальные конкурсы направленные на повышение интереса у детей к службе ВС РФ, военно-спортивные игры "Зарница".

#### Личностное развитие

-участие в различных конкурсах

организация экскурсий, посещение музеев, кинотеатра.

В этом учебном году продолжает работу в школе театральная группа «Солнышко». Ребята принимают активное участие в разработке праздничных сценариев и их подготовке. Были проведены праздники с участниками.

Хочется остановиться на развитии у обучающихся социальной и лидерской одаренности. Лидерские качества у актива обучающихся школы развивает участие в работе Совета старшеклассников школы. Деятельность Совета старшеклассников осуществлялась по утвержденному плану на 2022-2023 учебный год. Совет старшеклассников сформирован прямым делегированием представителей от первичных коллективов старшеклассников по 3 человека.

Основой деятельности ПО РДШ/РДДМ школы по-прежнему является участие в воспитательном процессе школы через организацию и проведение коллективно-творческих дел, как в стенах школы, так и вне ее. КТД помогает учащимся найти себя, раскрыть полнее свои таланты и способности, реализовать организаторские возможности.

В течение учебного года ПО РДШ/РДДМ было организовано и проведено множество общешкольных мероприятий и праздников (День Знаний; Новый год; День Учителя; День матери; мероприятия посвященные Дню 8 марта, 23 февраля и другие.), так же активисты принимают участие в проекте «Сделаем Вместе». В нашей школе начал действовать Волонтерский отряд.

Советник директора по воспитанию :  Басова Ю.П.